
 CỤC THUẾ TỈNH BÌNH ĐỊNH CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

CHI CỤC THUẾ TP. QUY NHƠN Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
 

          Số:                                                Quy Nhơn, ngày       tháng       năm             
 V/v đề nghị thu hồi Giấy phép ĐKKD 

 

Kính gửi: Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Bình Định. 

 

Căn cứ quy định tại khoản 3 Điều 85 của Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14 

ngày 13/6/2019 của Quốc hội. 

Căn cứ Điều 37 Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính 

phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý thuế. 

Căn cứ tình hình chấp hành nghĩa vụ nộp thuế của Công ty TNHH Hoàng 

Thành; Mã số thuế: 4100601393; Địa chỉ trụ sở: Lô 4A, Cụm Công nghiệp Phước 

An, huyện Tuy Phước, tỉnh Bình Định. 

Chi cục Thuế TP. Quy Nhơn đề nghị Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Bình Định 

thực hiện biện pháp thu hồi Giấy chứng nhận đăng ký Doanh nghiệp của Công ty 

TNHH Hoàng Thành; Mã số thuế: 4100601393. 

Lý do đề nghị thu hồi: Công ty TNHH Hoàng Thành nợ tiền thuế, tiền chậm 

nộp với số tiền: 81.725.655 đồng. Chi cục Thuế TP. Quy Nhơn đã thực hiện đến 

biện pháp cưỡng chế Thông báo ngừng sử dụng hóa đơn, nhưng đơn vị vẫn không 

chấp hành nghĩa vụ nộp ngân sách nhà nước. 

Trong thời gian 10 (mười) ngày, kể từ ngày nhận được văn bản đề nghị thu 

hồi của Chi cục Thuế TP. Quy Nhơn, Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Bình Định phải 

ban hành quyết định thu hồi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp hoặc thông 

báo cho Chi cục Thuế TP. Quy Nhơn về lý do không thu hồi./. 

Nơi nhận: 
- Như trên; 

- Cty TNHH Hoàng Thành (để thông báo); 

- Trang thông tin điện tử Tổng cục Thuế; 

- Trang thông tin điện tử Cục Thuế Bình Định; 

- Cổng giao tiếp CCT TP. Quy Nhơn;  

- Đội KTNDP, TTTBTK;  

- Lưu: VT, KTr2 (Đ.Khoa). 

 

 

 

  

        CHI CỤC TRƯỞNG 
 

 

 

 

 

 

         Nguyễn Quốc Tuấn 
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